## 深圳市委常委、宣传部部长 张玲一行莅临深圳雅昌视察 调研

2022年7月17日上午,深圳市委常委、宣传部部长张玲,副部长刘文斌等领导一行莅临雅昌(深圳)艺术中心视察调研。雅昌文化集团董事长万捷,副董事长何曼玲,副总裁兼艺术印刷业务单元总经理王小斌,数据互联网业务单元副总经理、深圳艺术中心总经理肖伟文,艺术数据业务线销售副总经理杜洋等予以热情接待。



在万捷董事长等陪同下,张玲部长一行参观了雅昌 艺术中心,通过调研,张部长了解了雅昌的党组织建设、 企业战略规划以及业务布局。

张部长表示,本次调研感受到万捷董事长对国家和

民族伟大复兴的使命感和对文化艺术产业的执着、信念和情怀,并对雅昌数字化建设所取得的成就和在文化产业所做的努力表示赞赏。

张部长在调研中强调,中国共产党的使命,是为人 民谋幸福,为民族谋复兴。要让人民对祖国有信心,让 人民相信国家的复兴道路,就要对老百姓进行文化引导。 雅昌作为文化产业中的重要企业,应该有助力祖国文化 复兴的使命感,在深港一体化建设中,要有意识地主动 梳理深圳与香港同宗同源的历史脉络,通过数字化服 务,将产品以各种形式对深圳的年轻人和香港青年进行 传播,促进深港认同与融合。不仅让深圳的城市移民文 化找到根,更要帮助香港社会全面融入祖国做出贡献。 这是加强民族凝聚力和国家文化意识形态建设的需要。



张部长指出,雅昌具备文化产业化与商业化的成功 模式,拥有很好的业务和资源基础,未来在服务深圳市 文化产业建设方面将大有可为。深圳市政府将通过艺术 课堂文化惠民工程,提升市民的艺术修养,促进市民心 理健康、文化认同和文化自信;将深圳打造成国际文化 艺术品拍卖交易中心,需要雅昌这样与国际接轨的企业, 作为连接桥梁深化合作;深圳建设历史文化街区,需要 来访要闻 NEWS OF THE VISIT

通过雅昌这样的文化企业将国家的优秀传统文化和时代精神结合起来;打造深圳文化时尚产业,需要雅昌这样具备国际化视野的企业来助力,通过对时尚元素和文化的引入,将国家非遗、民俗文化符号"活化",将深圳企业"闯"和"创"的文化基因突显出来,让深圳的城市移民文化和中国传统文化及世界优秀文化在深圳实现融合,真正提升市民的文化自信。张部长希望,雅昌能在这些方面做得更多做得更好,助力深圳文化产业蓬勃发展。



万捷董事长汇报说,雅昌成立三十年来,积极拥护中国共产党的领导,坚定不移地走社会主义文化建设道路,坚持正确的文化意识形态导向,坚持营造正确的社会舆论导向。作为一家文化艺术数字服务企业,雅昌长期秉承通过"为人民艺术服务"达到"艺术为人民服务"的宗旨,以实现"服务专业,公益大众"的目标。

万捷董事长表示,在深港同宗同源的民族文化根源 上,香港有许多优秀之处,国际化程度高、时尚创意引 领全球,值得雅昌借鉴。同时,雅昌也愿意通过艺术数 据服务能力深挖深港文脉的文化根源,融科技之力更好 的进行传播推广。关于深圳时尚文化建设,万捷董事长 认为,深圳有条件有需求。从精英阶层看,有巨大的消 费能力;从大众层面看,民众有强烈的需求,可通过不断接受时尚文化的熏陶,来实现提升民众文化素养的目的。在国家政策的引导下,不断深化文化产业创新,持续提升人民群众的文化获得感与幸福感。



应张部长提出的多项指示要求,雅昌将在深圳资本 集团的领导下,坚守维护国家文化意识形态安全的底线, 积极参与深圳艺术课堂、国际拍卖中心、历史文化街区、 文化时尚产业、文化大数据等城市文化工程建设,不断 通过模式创新、产品创新、服务创新和管理创新助力深 圳文化产业发展,为推动深圳文化软实力的提升贡献雅 昌最大的力量。